
МАРМІТ ДЛЯ СУПУ AIRHOT 
МОДЕЛЬ: SB-6000/ SB-6000S 

SB-5700/SB-5700S 

Посібник з експлуатації та технічного 
обслуговування 

Зберігайте посібник користувача протягом життєвого циклу пристрою 
Усі технічні та експлуатаційні характеристики, габаритні розміри та розрахункові характеристики, 
представлені в цьому посібнику, можуть бути змінені без попередження. 

 



Технічні характеристики 

Експлуатація та 
 Підключіть пристрій до відповідної розетки живлення. 

Експлуатуйте апарат ТІЛЬКИ З АКТИВНОЮ СИСТЕМОЮ ВОЛОГО-ТЕПЛОВОЇ 
ОБРОБКИ. Влийте 0,6л води між сталевою обшивкою та внутрішньою ємністю, виконаною 
з алюмінію. У жодному разі не допускайте надлишку води і не залишайте сталеву сорочку 
обшивки поза водою, навіть під час простою апарату. У разі  переливання води її надлишок 
видаляйте негайно. 
Терморегулятор необхідно встановити у положення між показниками 1 та 8; для підтримки 
потрібних робочих температур експлуатувати апарат переважно при найнижчих установках 
терморегулятора. Якщо необхідно встановити високі температури – переведіть 
терморегулятор у положення між 8 і 12. 

• 
• 

• 

Під час увімкнення апарата спалахує неонова лампа. Для вимкнення марміту • 
перемикач переведіть у положення "0". Щоб знеструмити апарат, вийміть вилку з 
розетки. 
Не знімайте з апарата шарнірну кришку; тримайте її закритою на марміті, що простоює.  
Не рухайте увімкнений апарат або коли в ньому знаходиться гарячий продукт. 
Продукт, що пролився, слід негайно видалити з усіх зовнішніх поверхонь. Внутрішню 
частину марміту та кришку можна мити у посудомийній машині. Зовнішню забарвлену 
частину і верхню горловину слід протирати ганчірочкою, змоченою у мильному 
розчині. 
Не забувайте знеструмлювати апарат під час простою, наповнення та миття. 
Категорично не рекомендується мити апарат проточною водою.  

• 

• 
• 

• 
• 

ВАЖЛИВО! НЕ ЗАНУРЮЙТЕ АПАРАТ У ВОДУ 
УВАГА! АПАРАТ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ НЕОБХІДНО ЗАЗЕМЛИТИ.  
НЕ ДОПУСКАЙТЕ РОБОТУ ПОРОЖНЬОГО АПАРАТУ! 

Догляд та технічне обслуговування 
• Вимикайте прилад від мережі перед очищенням 
• Для догляду за обладнанням використовуйте м'яку ганчірку або серветку 
• Не можна промивати обладнання під струменем води 
• Не можна використовувати для очищення обладнання абразивні матеріали та агресивні 
хімічні речовини 
• Якщо обладнання не використовується тривалий час, його необхідно очистити та помістити 
у добре вентильоване приміщення. 
 

Модель 
 

Місткість Напруга та 
потужність 

Габарити Вага 

SB-6000 9л 220В 0,4кВт 385х341х366мм 4,55 кг 

SB-6000S 9л 220В 0,4кВт 385*341*366мм 4,55 кг 

SB-5700 5л 220В 0,3кВт 285x234x352мм 3,4кг 
SB-5700S 5л 220В 0,3кВт 285x234x352мм 3,4кг 



 

Зберігання та транспортування 

Транспортування пристрою необхідно проводити обережно, щоб не пошкодити обладнання. 
Не можна перевертати упаковку з обладнанням догори дном. Якщо обладнання не 
використовуватиметься протягом тривалого часу, його потрібно відключити від мережі та 
очистити. Зберігати в сухому приміщенні, що провітрюється. 

Утилізація 
Не слід викидати пристрій у звичайні сміттєві баки, необхідно утилізувати 
відповідно до чинних нормативів. 
 

 


